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～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 

 

税
務
署
「消
費
税
課
税
事
業
者
届
出
書
」 

届
い
て
い
る
方
は
民
商
へ
相
談
を 

平
成
２８
年
分
の
課
税
売
上
高
が
一
千
万
を
超
え 

 

た
場
合
、
平
成
３０
年
分
に
消
費
税
の
課
税
事
業
者 

 

に
該
当
し
ま
す
。
詳
し
く
は
民
商
へ
相
談
を
。 

見舞金・祝金 

月 1,000 円 

１２

月
の
無
料
法
律
相
談 

日 

時 
１２
月
１２
日(

火)

午
後
１
時
３０
分
か
ら 

弁
護
士 
新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

足
立
定
夫
弁
護
士 

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

・
無
料
法
律
相
談
は
偶
数
月
の
開
催
で
す
。 

（
１１
月
は
お
休
み
で
す
） 

・
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 

署
名
に
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す 

先
に
配
布
し
ま
し
た
『
日
本
国
憲
法
を
守
り
生 

 

か
す
こ
と
を
求
め
る
請
願
』
署
名
に
ご
協
力
を
お 

 

願
い
し
ま
す
。
新
聞
配
布
時
や
集
金
時
に
担
当
者 

 

に
お
渡
し
く
だ
さ
い
。
事
務
所
で
も
受
け
付
け
て 

 

い
ま
す
。
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。 

 

 

 

 

 

採便・回収の日程 

採便 １１月 27 日(月)または 

28 日(火)の午前中までに 
 

回収 １１月 27 日(月)と 28 日(火) 

※28日(火)の午後 1時までに民商事務所に届け 

てください。 
 

 

 

 

共済会員は無料です。共済会員外は実費５４０円 

ですが、共済加入で無料となります。 

会員さん、ご家族の方、従業員の方、どなたでも受けら  

ます。この機会に皆さんで大腸がん検診の受診を！ 

※検便の容器は、来週お届けします。 

大腸がん検診申込み受け付け中です。 

希望者は民商へ連絡をお願いします。 

◆検査は、便に血液が混じっているか調べる１回の検便です。 

◆容器の中に入っているスティックで便を少し採るだけ。 

◆再検査の場合は、共済会員の方へ５千円の補助があります。 

民
商
共
済
会
へ
の
加
入
を
！ 

★
配
偶
者
に
も
お
す
す
め 

民
商
共
済
会
は
、
民
商
会
員
と
そ
の
配
偶
者
は
無 

条
件
で
加
入
で
き
ま
す
。
無
条
件
で
す
の
で
、
年
齢 

や
健
康
状
態
の
い
か
ん
を
問
わ
ず
加
入
で
き
ま
す
。 

通
院
中
や
入
院
中
で
あ
っ
て
も
加
入
で
き
ま
す
。
無 

条
件
加
入
は
民
商
共
済
な
ら
で
は
の
魅
力
で
す
。 

★
６
５
歳
前
の
加
入
が
お
す
す
め 

 

６
５
歳
を
過
ぎ
て
か
ら
の
加
入
は
、
入
院
見
舞
金 

の
請
求
日
数
は
６
０
日
間
が
限
度
と
な
り
、
７
５
歳 

の
誕
生
日
を
迎
え
た
方
へ
の
長
寿
祝
金
（
５
万
円
） 

の
対
象
で
な
く
な
っ
て
し
ま
い
ま
す
。 

６
４
歳
以
下
で
の
加
入
は
、
入
院
見
舞
金
の
請
求 

 

日
数
は
１
２
０
日
間
で
、
長
寿
祝
金
の
対
象
で
す
。 

★
主
な
見
舞
金 

 
 

入
院
見
舞
金
は
、
１
日
３
，
０
０
０
円
。 

（
３
日
以
上
の
入
院
で
、
入
院
初
日
か
ら
請
求
可
） 

 

「所得税の予定納税第２期分」 

１１月３０日(木)納付期限 
 

予定納税は、平成２９年分の所得税を前

払いする制度です。平成２８年分の所得税

を１５万円以上納付した場合に予定納税額

が発生します。平成２９年７月と１１月に、

平成２８年分の所得税の約３分の１ずつ前

払いして納めます。来年確定申告をする平

成２９年分の所得税が７月と１１月に納め

た税額に達せず、納めすぎた場合はその税

額が戻ってきますが、不足分があれば第３

期分として納付します。 
 

    口座振替日１１月３０日(木) 
口座残高の確認を。 

 

 


